Открытый Чемпионат  МГУ - 2007
по отдельным танцам по звездной системе
в программе спартакиады МГУ 2007.
17.11.2007
Правила проведения соревнований.
Регистрация.

Каждая из участвующих пар регистрируется по тому классу, по которому выступает на соревнованиях своей организации (федерации, ассоциации и т. д.). При этом во время регистрации пара указывает те танцы, которые собирается танцевать на турнире. Каждая из пар любого класса может танцевать или не танцевать любые из пяти танцев европейской и пяти танцев латиноамериканской программы.

Проведение конкурса.

В первом отборочном туре по каждому танцу участвуют пары хобби-класса, либо того класса, пар которого (вместе с нижестоящими классами) в данном танце на начальном этапе больше 6. Если, например, хобби-класса по какому-то танцу 3 пары, то уже в первом туре пары данного класса выступают вместе с Е. 

Если после отборочного тура, в котором судьи выбирают от половины до двух/третей от количества участвующих пар,  в следующий круг вышло больше 6-8 пар, то проводится еще один отборочный тур. Пары текущего класса после отборочных туров, в количестве от 6 до 8, присоединяются к следующему классу (Е - к D, D - к C и т. д.).

Зачет по каждому танцу отдельный, одна и та же пара может по какому-либо из танцев пройти два отборочных тура, пройти отборочные туры со следующим классом, либо отсеяться в первом туре.

Ограничения.

Для всех классов ограничения на костюмы и движения соответствуют правилам для официальных турниров IDSF. Фрак только с В класса.
Подсчет итогов.

Победитель и места пар-финалистов в каждом танце определяются по скейтинговой системе.

Места участников в своем классе определяются по минимальной сумме мест по танцам в своем классе. 

Зачет мест по танцам: По D классу  обязательны W,T,Q и/или S,Ch,R,J; в Е классе - W,T,Q и/или Ch,J, в хобби-классе - W,Q и/или Ch,J. В хобби и Е классе не являются зачетными - SF, Pd. Решение о зачете-незачете других танцев для подсчета общего места пар в D, Е и хобби-классе принимает оргкомитет. Если больше половины пар данного класса танцует какой-либо танец, то оргкомитет может принять решение о зачете данного танца.

Пары, не участвовавшие в зачетном танце, делят последние места после последней из участвующих пар.

Награждение.

Каждая из участвующих пар получает памятный листок, в котором указано ее место в каждом танце в своем классе, место в каждом танце среди всех участников, а также место пары в своем классе по каждой программе.

Грамотами, медалями и танцевальными CD награждаются призеры каждого класса (первые три места). Факультету, команда которого набрала наибольшее количество очков вручается переходящий Кубок спортивного клуба МГУ..
Все классы - регистрация 10.00-11.00, начало - 11.30.
Дорегистрация на латину: 14.00       Начало – не ранее 15.00.
Ориентировочное количество участников - от начинающих до С класса - 1/4, B, А, S и М классы - 1/2.
Без обязательной программы, ограничения на костюмы и движения по всем классам по правилам ФТСР. Допускаются пары любых танцевальных организаций! 

Место проведения – Главное Здание МГУ, Воробьевы Горы,1, Дом Культуры.
Проезд: м.Университет, посл.вагон, через дорогу любым транспортом в сторону Главного Здания МГУ (высотное здание) 2 остановки (ДК МГУ или «Библиотека»).

Тел. для справок (499) 249-19-77, Виталий, Татьяна  8-926-216-55-77 Вячеслав

